3AJA4YN
HA ABWXEHUE
5EKNACC

YYUTE/Ib MATEMATUKU N UHOOPMATUKWA
MBOY 'PEKOBO-CTENMAHOBCKASA COLU
KNCEJIEBA TAPNCA AHATOJIbEBHA



Tpn nyTn BeOyT K 3HAHUAM:

[TyTb pa3MbILLNIEHNIN - CAMbIU
bnaropoaHbIn,

[TyTb nogpakaHns- cambln NErKn,
4 roNBLKNU




1)
2)

0Go6mwenne M cucTemMaTM3aUMa YMEHUN
PellaTh 3a4auv Ha ABUKEHUE;

PasBuTHe MbICNUTENbHOU onepauum
CPAaBHEHMA C MNOMOWbId MATeMaTUYECKUX
OTHOLUeHMW. Pa3BUTME CBA3SHOM peuu
yualiuxca, NPOU3BONbLHOIO  BHMMAHMA,
NaMAaTU, MbILLNGHNA.

BocnuTaHve MONOXMTENbHOM MOTUBALMM K
yuenuio. IpuBUTHE YMEHUH OLIGHMBATL CBOKO
pabotry nyTém pelhnexrcun. BocnuTaHue
VBepeHHOCTH B cebe, paboTocnocoOHOCTH.
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J1Ba neiuexona oAHOBNEMEHHO BbILINY HABCTREUY APYI
ADYIY U3 ABYX NYHKTOB, PACCTOAHME MEXKAY KoToOnbIMU 18
KM. CKODOCTb O4HOIO U3 HUX 9 KM/u, Apyrore — 4 gkm/u.
Yepe3s CKoJNbKO UacoB OHM BCTRETATCAS

| 18 kM |




H3 04HOIO NYHKTA B NNOTUBONONOKHLIX HANDABINEGHUAX
BbIlINW ABA newiexoaa. GRopocTbh 0AHOIO U3 HUX 3 KM/,
APYroro — 4 km/u. Kaxkoe paccroaHye Gyaer me:xay HUMH
uepes 3 ud




H3 ABYX NYHKTOB, YAANEHHLIX APYr OT ANYra Ha 30 Km,
Bbi€Xalii OAHOBNEMEHHO B OAHOM HanpasBneHuU ABa
MoTouuknucTa. GRopocTh nepeoro 40 Km/u, BToporo 90
I{M/ u. llﬂllﬂ:i CKONbKO YacoB BTONOH AOIOHUT NEPBOI0?




NlepBbiv B MMpE NapoBo3, NOCTNOGHHbLIN AHINMUUAHMHOM
TpeBUTUKROM, 32 2 uaca npowen 52 Km. Nlocne TOro Kak K
HeMmy noguenvny 5 BaroHoB, CKONOCTb €0 YMEeHbIUUNOoCh
Ha 18 km/u. Kakoe paccToaxMe NanoBo3 npowén 3a 10 u?
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AV MONYTHbLIN BETep, C ‘Gabouky yeenuu
a 6 m/c, U OHA NponeTena ewé HexoTopoe Konuy
MeTnoB. Kaxkoe paccroauve 6aGouxka nponerena npu
NONYTHOM BeTpe, ecnv Bcero oHa nponerena 688 m 2
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Janaua b6

NochbiNbHbIM KaTen npeoAdonen paccrodHue oOr
CeBepomoncka Ao nnasGasbl noanoAox 3a 8 u co
CKONOCTbIO 30 KM/u. Ha 06paTHOM NYTU TO e NACCTOAHMNE
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CaMonér neren 5 yacos NPOTVB BeTNa U 3 Yaca Npu
nonytHom Betpe. Kakoe paccTodaHve NponeTen camoner,
ecinu ero ckopoctb 700 km/u, a cCKopocTb BeTpa 30 km/u?

V __ =30KmM/Y V=700 kMm/u,t=3u
T i -

V=700 KM/uy,t=34
——————




BopoGex ¥ BODOHA OAHOBPEMEHHO NONETeny ¢ 0AHON KDbIlUK B
NPOTUBONONOXKHLIX HanpaBneHuax. GKopocTth Bopobba 12 m/c,

CKODOCTL BOPOHbI — HA 2 M/C MeHblle. Kakoe paccToaHue OGyaer
Me:x Ay HumK uepes 20 ¢
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CTapuHHag 3aaaua.

Cobaka ycmotpena B 150 cakeHaX 3aMua, KOTODLIN
npoberaet B 2 MUHYTDLI N0 500 ca:xken, a co6aKka 3a 5 MUHYT
- 1300 caikeH. CnpawmvBaeTcs, B_Kaxkoe Bpema co6aKa
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CNACKBO
3A BHUMAHUE!




